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Instalowanie certyfikatu OSE na playerze Wirtualnej Gazetki Szkolnej 

1. Włącz Wirtualną Gazetkę Szkolną.

2. Podłącz myszkę ( przewodową lub bezprzewodową) do jednego z wejść USB playera WGS –

niewielkiego urządzenia znajdującego się za ekranem połączonego kablem HDMI z ekranem.

3. Kliknij jeden raz lewym przyciskiem myszy, aby uruchomić menu aplikacji WGS

4. W menu aplikacji WGS wybierz komendę „Zakończ program”. Po wykonaniu tej czynności

pojawi się pulpit Androida.

5. Znajdź aplikację pozwalającą przeglądać strony internetowe i otwórz ją

6. W pasku wyszukiwarki wpisz adres: certyfikat.ose.gov.pl

Otwórz powyższą stronę i znajdź sekcję poświęconą urządzeniom mobilnym z systemem

Android, a następnie kliknij na Pobierz certyfikat. Pobranie pliku powinno spowodować

automatyczne uruchomienie procesu instalacji certyfikatu.

Ważne: Jeśli strona się nie otwiera, sprawdź połączenie internetowe w ustawieniach sieci, być

może player WGS nie ma połączenia z Internetem.

7. Urządzenie, na którym będzie instalowany certyfikat musi być zabezpieczone kodem PIN. Aby

ustawić kod PIN, wejdź w ustawienia urządzenia -> Zabezpieczenia -> Blokada ekranu

8. Należy ustawić jakikolwiek kod PIN, np. 1234

9. W okienku Nadaj certyfikatowi nazwę wpisz np. Certyfikat OSE

10. Pomyślna instalacja zostanie potwierdzona komunikatem.

11. Wróć do pulpitu Androida, znajdź na pulpicie lub w aplikacjach ikonę Wirtualnej Gazetki

Szkolnej (niebieskie odwrócone R z podpisem WGSplayer) i kliknij jeden raz lewym przyciskiem

myszy. Aplikacja zostanie uruchomiona.

12. Odłącz myszkę od urządzenia i umieść player WGS za ekranem.

W razie jakichkolwiek problemów zadzwoń do nas: 575 321 222 
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